
 

   

 

Notulen Algemene ledenvergadering 2026 
 

 
1. Opening 

Edwin heet alle aanwezigen van harte welkom en neemt de agenda door. 
Edwin deelt mee dat Pieter vanwege werkzaamheden niet aanwezig kan zijn. Edwin en Nolly nemen zijn 
honneurs waar. Ook Mieke kan er helaas niet bij zijn. 

 
2. Mededelingen/ ingekomen stukken 

Edwin deelt mee dat 21 leden zich netjes hebben afgemeld voor de ALV, waarvoor dank. 
Tevens benoemt hij dat afgelopen jaar Jan Antonise overleden is. 

 
3. Vaststellen notulen vorige ALV d.d. 19 februari 2025 

Notulen worden vastgesteld.  
 
4. Jaaroverzicht activiteiten en commissies (Nolly) 

A. Terugblik 2025 
De 3 speerpunten van afgelopen jaar waren: jeugdbeleid, parkplan, onderhoud tennisbanen. 
 
Jeugdbeleid 
We zetten actief in op versterking van het jeugdbeleid als belangrijke investering in de toekomst van De 

Hellekens. 

Doelstelling: het streven is om 20% van het totale ledenbestand uit jeugdleden (t/m 17 jaar) te laten 

bestaan. Dit komt neer op circa 120 jeugdleden. 

We zijn blij met onze actieve jeugdcommissie.  

Kosten van jeugdles bedragen € 7,50 per les. Jeugdleden die lessen volgen, krijgen het lidmaatschap gratis 

aangeboden. 

Onze nieuwe tennistrainer, Dieter, verzorgt naast de lessen voor volwassenen ook de jeugdlessen. 

Rob Michiels (lid en sportleraar) heeft een opzet gemaakt voor een balvaardigheidsprogramma gericht op 

kinderen van 3 en 4 jaar. Hiermee willen we al op jonge leeftijd motorische vaardigheden stimuleren en de 

instroom van jeugdleden bevorderen. 

 
 

  

Datum: 25 februari Voorzitter: Pieter Egbers (afwezig)  
Tijd: 20:00 Secretaris: Anke Antonius  
Locatie: Hellekeet    
     
Bestuur: Nolly van Beek  

Maggie vd Boomen  
Aanwezig: 34 leden 

 
 

 Mieke Dirks (afwezig) Afgemeld: 21 leden  
 Edwin Meijerink    
 Kim van der Weide    
 Patrick Willems     
     



 

   

 

Parkplan 
In samenwerking met architect Marc Barben is een visie ontwikkeld voor de herinrichting van het park. 

Deze visie is inmiddels visueel uitgewerkt, zodat leden en betrokkenen een duidelijk beeld hebben van de 

plannen. 

Leden zijn in de gelegenheid gesteld om te reageren op het gepresenteerde parkplan.  

Een van de genoemde suggesties vanuit de leden is het verplaatsen van het speeltuintje naar de ruimte 

tussen de tennis- en padelbanen. Dit wordt opgepakt. 

 

De gemeente is actief meegenomen in de planvorming. Wethouder Hetty van der Hamsvoort heeft onze 

vereniging bezocht. Haar bezoek aan de Hellekens is ook gedeeld op social media. 

 
Onderhoud tennisbanen 
Er is een banencheck uitgevoerd vanuit de KNLTB. Naar aanleiding hiervan is een uitgebreid rapport 

ontvangen met aandachtspunten en aanbevelingen.  

De geadviseerde en uitgevoerde werkzaamheden betroffen onder andere: 

• Extra instrooien van zand 

• Herstel en controle van naden 

• Uitvoering van een anti-mosbehandeling 

 

De door de KNLTB afgegeven indicatie voor de resterende levensduur van de banen bedraagt 2 tot 4 jaar. 

De lampen op het park zijn schoongemaakt. 

 
A. Vooruitblik 2026 

Jeugdbeleid 
Het jeugdbeleid blijft ook in 2026 een belangrijk speerpunt binnen de vereniging. 
Anouk Craninckx (namens de commissie) komt hier later in de vergadering inhoudelijk op terug. De 
vereniging zet de ingezette koers voort en blijft investeren in de verdere ontwikkeling en groei van de 
jeugdafdeling. 
 
Parkplan 
De uitvoering van het parkplan zal gefaseerd plaatsvinden. Hiervoor is een begroting en projectplan 

opgesteld. 

• Globale indicatie van benodigde financiële middelen 

• Uiteindelijke kosten kunnen hoger of lager uitvallen, afhankelijk van inzet vrijwilligers, sponsoren en/of 

ondersteuning vanuit de gemeente 

• Prijsstijgingen en inflatie niet meegenomen 

 
Fase 1: Padelplein 

De eerste fase betreft de realisatie van het padelplein tussen baan 1 en 4. Hier worden bankjes geplaatst 

met een overkapping (doek). 

De start staat gepland voor maart/april van dit jaar. Realisatie vindt plaats vóór aanvang van het OT. 

 

Fase 2: Tennisbanen 

De tweede fase betreft de aanpak/vernieuwing van de tennisbanen. 

• Start uitvoering: Q1 2028 

• Voorbereiding en onderzoek naar mogelijkheden: start medio 2026 (Nolly en Maggie) 

• Benodigd budget: € 250.000 



 

   

 

 

Opmerking Gerrit van Kolsteren m.b.t. verlichting: 

De verlichting van de tennisbanen wordt als onvoldoende ervaren. Jos de Veer geeft aan dat dit wordt 

opgepakt. De offerte voor verbetering van de verlichting is inmiddels goedgekeurd. 

 

Fase 3: Onderhoudspand 

Fase 4: Hekwerk 

Fase 5: Inrichting park en terras 

 
De totale planning is erop gericht dat het park in de periode 2030–2031 klaar is voor de toekomst. 
Link naar onze website m.b.t. toekomstvisie Park. 
 
Onderhoud tennisbanen 
Ook in 2026 blijft het onderhoud van de tennisbanen een belangrijk speerpunt. De inzet van vrijwilligers is 

hierbij onmisbaar. 

Dit geldt uiteraard voor alle vrijwilligers binnen de vereniging. Nolly spreekt haar dank uit aan alle leden en 

vrijwilligers voor hun betrokkenheid en inzet, mede namens Pieter. 

 
B. Activiteiten & Open Toernooi (Kim)  
1. Terugblik 2025 

De TC (Mieke Bogaars, Marian Wouters, Karien van Alphen, Leny Totté, Hellen Laus en Kim van der Weide) 
kijken terug op een heel gezellig en sportief jaar met wederom diverse toernooitjes.  

 

• Gezellig brunchtoernooi met 70 deelnemers 

• Dutch Padel Clash met 14 deelnemers 

• 28 mrt Menday met ca 30 deelnemers 

• Derby tegen Bladel met 120 deelnemers 

• Het culinaire LEKK / De Hellekens Open 2025 met een record opkomst van 409 deelnemers. 

• Tijdens het OT hadden we nog het 55+ toernooi met 53 deelnemers met een heerlijke lunch 
(Kempengenot) En ‘s avonds een geweldige feest-tropenavond met DJ Brent. 

• Thuisblijverstoernooi was een succes met ongeveer 60 deelnemers 

• Ladiesday met ca 43 dames 

• Howdy Hellekeet met 70 deelnemers 

• Clubkampioenschappen met 144 deelnemers  

• Oliebollentoernooi met 110 deelnemers 
 

Totaal hebben 1.123 mensen meegedaan aan de diverse toernooitjes, ongeveer 50 mensen meer dan in 
2024. 
Voor de TC is het ook erg leuk dat jullie met zovelen inschrijven, dit maakt het ook heel leuk om te 
organiseren. 
 

  

https://dehellekens.nl/toekomstvisie-park/


 

   

 

2. KNLTB competitie 
Het afgelopen jaar was een druk competitiejaar voor TC De Hellekens. 

• In het voorjaar namen maar liefst 7 tennisteams en 16 padelteams deel aan de competitie. 

• Tijdens de zomercompetitie kwamen 5 padelteams in actie. 

• In het najaar deden 3 tennisteams en 15 padelteams mee. 

• Deze winter zijn we gestart met 5 padelteams. 

 

In totaal hebben 9 teams het kampioenschap behaald. Een prestatie waar we als vereniging trots op zijn! 

 

3. Winter / Dorpencompetitie  / Laddercompetitie 
Naast de reguliere competities nemen wij deel aan de winter dorpencompetitie tennis met 2 teams. Deze 

competitie valt buiten de KNLTB. De wintercompetitie start in oktober en loopt door tot en met maart. 

Daarnaast organiseren wij binnen de vereniging doorlopend de laddercompetities: 

• Tennisladders enkel: 17 spelers 

• Tennisladders dubbel: 3 teams 

• Padelladder: 147 teams 

 

De laddercompetities lopen het gehele jaar door. Alleen de tennisladder dubbel ligt in de winter stil; deze 
start weer in april. Als je hier meer informatie over wil, kan je even contact met Kim van der Weide 

opnemen. 
 

4. Training 
De trainingen liepen weer goed afgelopen jaar. 

De padeltrainingen worden verzorgd op maandag door Duncan, op dinsdag t/m donderdag door Ron en op 

vrijdag door Tess. 

Voor tennis waren er in het voorjaar 39 volwassenen en 9 jeugdleden actief in training. 

Afgelopen jaar hebben wij afscheid genomen van TOMM en van trainer Mike Martin. We zijn een nieuw 

trainingsverbond aangegaan met TC de Lusthoven in Arendonk. 

Onze nieuwe tennistrainer is Dieter Segers. Hij heeft het afgelopen jaar al enkele lessen verzorgd, wat door 

de deelnemers als zeer positief is ervaren. 

 

5. Vooruitblik 2026 
Dieter is deze week gestart met de tennislessen op maandag en dinsdag. Hieraan nemen 31 leden deel. Bij 
padel volgen momenteel 77 leden training. 
De competitie start in april. Voor het voorjaar hebben zich 14 padelteams (waarvan 2 op zaterdag) en 5 
tennisteams ingeschreven. 
Ook in 2026 heeft de TC weer een aantal leuke toernooien op de agenda staan. Aanstaande zondag 
trappen we af met het gezellige brunchtoernooi, waaraan ongeveer 60 leden deelnemen. 
 

6. Open Toernooi  

Het OT staat ook dit jaar weer gepland in week 24. We hopen opnieuw minimaal hetzelfde aantal 
deelnemers te mogen verwelkomen als vorig jaar, toen maar liefst 409 deelnemers meededen. 
Daarnaast maken we het Open Toernooi dit jaar weer toegankelijk voor de jeugd.  
De overige activiteiten voor 2026 zijn terug te vinden op de activiteitenagenda. Deze hangt in de toiletten, 
wordt getoond op het grote LED-scherm, op de TV achter de bar en is tevens te vinden op onze website en 
via onze socials.  



 

   

 

 
C. Jeugdcommissie (Anouk) 
1. Terugblik 2025 

De jeugdcommissie kijkt terug op een actief jaar waarin de nadruk lag op binding tussen jeugdleden, vooral 

omdat tennis/padel vaak de tweede sport van kinderen is. Om de onderlinge connectie te bevorderen, 

start het jaar in januari altijd met een kennismakingsactiviteit. 

Belangrijke activiteiten in 2025: 

• Ouder-kind toernooi 

• Pizzatoernooi 

• Padeltour 

• Afsluiting van het schooljaar 

• Clubkampioenschappen 

• Oliebollentoernooi, waarbij jeugd en volwassenen mengen. 

 
2. Aantal jeugdleden 

Het streven is om het aantal jeugdleden te laten groeien naar 100–120. We hebben een enthousiaste 

jeugdcommissie. De commissie is gestart met 4 dames en bestaat inmiddels uit 7 dames. 

Momenteel telt de vereniging 66 jeugdleden, waarvan zeker 30 actief deelnemen aan trainingen en 

activiteiten. 

 
3. Vooruitblik 2026 

We zien dat sommige jeugdactiviteiten aanslaan, dus die staan in 2026 ook weer op het programma. 

We zien dat de oudere jeugd gaat “ladderen”, of ouders met hun zoon/dochter. 

Er wordt gestreefd naar deelname van peuters op de baan (balvaardigheidsprogramma), zodat ook de 

jongste kinderen kennismaken met tennis/padel. 

 

Vraag Gerrit van Kolsteren: Zijn er mogelijkheden om na het voetbalseizoen (of andere eerste sport) een 

serie lessen te volgen? Anouk neemt dit mee om te onderzoeken of dit haalbaar is. 

 
D. Sponsoring (Stijn) 

2025: € 25.100  

2026: € 26.000  

 

Op dit moment is vrijwel alles binnen TC De Hellekens gesponsord. Daar zijn we onze sponsoren uiteraard 

zeer dankbaar voor. 

 

4 nieuwe sponsoren in 2025: GMO, Habufa (Henders & Hazel), Cefra en Adegro 

Voor 2026: 

• Nieuwe sponsoren: WeFact en Pensioenhuys. 

• Uitbreiding en verlenging van een bestaand sponsorcontract: R&C Logistiek. 

 

Ook het welkomsttasje voor de jeugd wordt inmiddels gesponsord. 

 

Op het Vriendenbord is nog ruimte beschikbaar. Voor € 50 per jaar kan men hierop vermeld worden. 

 
Nieuwe sponsorideeën en nieuwe leden voor de sponsorcommissie zijn welkom. Je mag hiervoor de 

sponsorcommissie aanspreken. (Ron Luijten, Stijn Kennis, Arnoud Beckers en Nolly van Beek)  



 

   

 

E. Bar/Hellekeet (Patrick) 
Terugblik 2025 
Openstelling kantine i.c.m. nieuw barplan 

• Nieuw barplan eind 2023 geïntroduceerd, vanaf 2024 ingevoerd 

• Openstelling gestegen van 62% in 2023 naar 86% in 2025 

• Het barplan werpt zijn vruchten af en wordt goed ontvangen door onze leden 

 

Installatie koelcel vervangen 

• We hebben de verouderde/kapotte koelinstallatie vervangen 

• Uitgerust met nieuwe technieken en biedt hogere energiezuinigheid 

• Mede mogelijk gemaakt door sponsoring Cefra en bijdrage Rabobank 

 

TV kijken in de kantine 

• We hebben een grote tv geïnstalleerd met een helder beeld 

• Vraag vanuit leden om sportwedstrijden te kijken. We gaan bekijken of we hier extra abonnementen 

voor kunnen gaan afsluiten 

 
Vooruitblik 2026 

Openstelling kantine  

• Nieuwe ‘dienstplichtige’ leden die dit jaar bardiensten gaan draaien 

• Met huidig ledenaantal streven we naar een openstelling van 90% 

 

Planning bardiensten 

• t/m april al veel bardiensten ingepland n.a.v. de mailing van december 2025 

• bardiensten tijdig zelf inplannen, anders risico dat men wordt ingepland 

• met enige regelmaat volgt een herinneringsmail vanuit de barcommissie. 

 

Vernieuwing muziekinstallatie 

• staat dit jaar op de planning, wegens tijdgebrek was 2025 niet haalbaar 
 

Barintroductie en nieuw kassasysteem 

• op 28-02 wordt de jaarlijkse barintroductie in de kantine georganiseerd 

• er komt een nieuw (gebruiksvriendelijk) kassasysteem met een beeldscherm 

• na installatie komt er een handleiding en extra introductie voor het nieuwe kassasysteem 
 

Vraag: komt er een aparte module in het systeem voor competitieavonden (zoals de huidige turflijsten)?  
Ja, dat is mogelijk. 
 
Opbergen sporttassen 

• tijdens drukke sportavonden is er weinig ruimte voor alle sporttassen 

• we gaan inventariseren naar de opties voor een sporttassenkast in de centrale entreehal 
 
  



 

   

 

F. Continuïteitscommissie t/m 2027 (Edwin) 
De Continuïteitscommissie heeft weer voor een jaar ‘bijgetekend’ en bestaat uit: 

• Frans van Dingenen 

• Inge Sluis 

• Remco Pijnenburg 

 

Taak: De commissie fungeert als noodbestuur en neemt de taken van het dagelijks bestuur over, mocht dat 

nodig zijn. 
 

Financieel (Edwin) 

A. Financieel jaarverslag 2025  
Het boekjaar 2025 is financieel gezond afgesloten. 
De totale omzet bedroeg € 200.000. Deze inkomsten zijn opgebouwd uit contributies, sponsorinkomsten 
en baromzet. 
Per einde boekjaar staat er € 150.000 op de bank. Daarmee beschikt de vereniging over een solide 
financiële positie en een mooi spaarpotje om te kunnen investeren in de verdere uitvoering van het 
parkplan. 
 

B. Kascontrole 2025 en kascommissie 2026 
Kascontrole 2025 heeft nog niet plaatsgevonden i.v.m. ziekte van Mieke. Nieuwe datum wordt ingepland. 
De kascommissie 2025 bestaat uit Henri Tops en Inge Sluis 
 
De nieuwe kascommissie 2026: Inge Sluis en Richard Craninckx.  

 
C. Begroting 2026 

Voor 2026 verwachten we een omzet van ca € 219.000. 
Voor de realisatie/verbetering van het padelplein is een bedrag van € 30.000 tot € 35.000 begroot. 
 

D. Vaststelling contributie 2026 
Contributie voor 2026 wordt niet verhoogd. 
Senior: € 115 per kalenderjaar; 
Junior: € 65 per kalenderjaar. 

 
E. Stand van zaken uitgegeven obligaties  

Het bestuur heeft besloten om in 2026 alle uitstaande obligaties volledig af te lossen. We beschikken over 
voldoende financiële middelen om dit in één keer te kunnen realiseren. 
Alle obligatiehouders worden in maart uitbetaald. 
Voor de financiering van het parkplan zullen geen nieuwe obligaties worden uitgegeven 

 
5. Aftredende en benoeming nieuwe bestuursleden (Edwin) 

Aftredend en herkiesbaar 

o Maggie van den Boomen (bestuurslid Communicatie) 

o Kim van der Weide (bestuurslid Activiteitencommissie) 

Er hebben zich geen leden gemeld voor bovenstaande functies. Kim en Maggie worden met instemming van de 

aanwezige leden herkozen. 

 



 

   

 

6. Openstaande vacatures 
Bestuurslid Onderhoudscommissie  
Voor de Onderhoudscommissie zoeken wij een bestuurslid dat de coördinatie van het totale onderhoud op zich 
neemt. Sven Keeris richt zich op padel en Jos de Veer op tennis, maar wij zoeken een overkoepelende 
coördinator. 
 
Bestuurslid Technische commissie 
Daarnaast zoeken wij een bestuurslid voor de Technische Commissie. Dit betreft een overkoepelende rol met 
verantwoordelijkheid voor onder andere trainingen en competitie. De uitgangspunten en bijbehorende taken 
zullen worden opgenomen in de nieuwsbrief en met onze leden worden gedeeld. 
 
Mieke Dirks verzorgt momenteel de ledenadministratie en boekhouding. Mieke stopt met de 

ledenadministratie. Deze taak wordt overgenomen door Astrid Tijssen. Hartelijk dank daarvoor! 

Mieke blijft verantwoordelijk voor de baanreserveringen. 

 
7. Vertrouwens Contactpersoon (VCP) 

Jos de Veer is onze VCP. Begeleid door Kempen in Beweging voor een veilig sportklimaat. Certificaat ontvangen 
omdat we voldoen aan de basisrichtlijnen voor veilig sporten, de vier V’s. Verenigingsbrede gedragscode, 
Vertrouwenscontactpersoon, VOG, Vakkundige trainers. 
Er zijn afgelopen jaar geen meldingen ontvangen vanuit leden van de vereniging. Op de Hellekens website staat 
aangegeven hoe contact gelegd kan worden met Jos. 

 
8. Jaarkalender activiteiten 2026 (Kim) 

Deze wordt op website geplaatst en is ook zichtbaar op de schermen in de Hellekeet.  
 

9. Rondvraag (Edwin) 
Opmerking Cees Spreeuwenberg: Cees geeft aan dat pickleball ook geschikt is voor jeugdleden. Anouk deelt 
mee dat tijdens het oliebollentoernooi 2 pickleball baantjes zijn aangelegd, wat positief werd ontvangen. Vanuit 
JC komt er een voorstel en kostenindicatie richting bestuur. 
 
Cees Spreeuwenberg vraagt naar geruchten dat er kunstgras tennisbanen zouden komen. 
Maggie deelt mee dat het hele plan voor de vernieuwing van de tennisbanen nog moet worden opgestart. Het 
is onduidelijk waar het gerucht vandaan komt. 
 
Ton van Nunen vraagt naar de informatievoorziening rondom het sluiten van banen. Maggie antwoordt dat er 2 
personen zijn die de banen keuren. Zodra dit gebeurd is, treedt de communicatie in werking. Het wordt 
aangeraden om pushmeldingen in de KNLTB-app aan te zetten om direct bericht te ontvangen als je een 
reservering hebt en de banen gesloten zijn. 
 
Ad Willems meldt dat het recent koud was in de kantine. Patrick licht toe dat er een storing in de ketel was, die 
gemeld is bij de gemeente. Het probleem is tijdelijk opgelost, maar een onderdeel moet nog worden vervangen. 
Op dit moment is het weer goed verwarmd. 
 
Marian Wouters vraagt naar de mogelijkheid voor een padeltoss op zaterdagmiddag van 15:00 – 16:30 uur. 
Antwoord: dit kan, mits het initiatief vanuit de leden zelf komt. Ter vergelijking: de tennistoss wordt eveneens 
door leden georganiseerd (Ton van Nunen en Ad Wilems). 
 

10. Sluiting  
Edwin dankt alle aanwezigen voor hun bijdrage deze avond en sluit de vergadering om 21.15 uur. 


